
 Informacja o przetwarzaniu danych osobowych 
(realizacja i zawarcie umowy uczestnicy)

Niniejszym informujemy, że przetwarzamy Państwa dane osobowe. 

1) Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest                                            Dom Kultury „ Idalin” z siedzibą: 26-600 Radom, ul. Bluszczowa 4/8; kontakt telef.: 483652717
2) Administrator wyznaczył Inspektora ochrony danych P. Ilona Głogowska-Kowalczyk, z którą można się skontaktować w sprawach ochrony danych osobowych przez e-mail: kancelaria.odo@gmail.com lub pisząc na adres naszej siedziby wskazany w pkt.1.
3) Cele i podstawy przetwarzania. 
Państwa dane będziemy przetwarzać w celu zawarcia i realizacji umowy uczestnictwa, na podstawie której będą mogli Państwo wziąć udział w zajęciach, (podstawa prawna : art. 6 ust. 1 lit. b Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego                 i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. 
4) Kategorie danych, które przetwarzamy. 
Będziemy przetwarzać następujące kategorie Państwa danych : podstawowe dane identyfikacyjne (imię, nazwisko, adres zamieszkania, numer telefonu), elektroniczne dane identyfikacyjne (adres mail).
5) Odbiorcy danych. 
Państwa dane osobowe mogą być udostępniane UM w Radomiu. 
6) Okres przechowywania danych. 
Dane pozyskane w związku z zawarciem umowy uczestnictwa przetwarzamy do końca okresu przedawnienia potencjalnych roszczeń z wynikających z tej umowy. 
7) W związku z przetwarzaniem danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa: 
a) Prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii, 
b) Prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych, 
c) Prawo do usunięcia danych. 
d) Ograniczenia przetwarzania danych 
e) Prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych 
f) Prawo do przenoszenia danych : 
g) Prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych: ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
h) Prawo do cofnięcia zgody na przetwarzanie danych osobowych 
W każdej chwili ma Pani/Pan prawo cofnąć zgodę na przetwarzanie danych osobowych, które przetwarzamy na podstawie Państwa zgody. Cofnięcie zgody nie będzie wpływać na zgodność prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed je wycofaniem. 
[bookmark: _GoBack]W celu wykonania swoich praw należy skierować żądanie pod adres mail: sekretariat@dkidalin.radom.pl, zadzwonić pod numer 483652717, lub udać się do naszej siedziby. Przed realizacją Państwa uprawnień będziemy musieli się potwierdzić Państwa tożsamość.
8) Informacja o wymogu/dobrowolności podania danych. 
Podanie przez Ciebie danych jest warunkiem zawarcia umowy. Jeśli nie podasz danych, nie będzie możliwe zawarcie umowy.
