INFORMACJA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
w związku z obowiązkiem wynikającym z przepisów ustawy z dnia 13.05.2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym, w celu dokonania weryfikacji                                         w Rejestrze Sprawców na Tle Seksualnym
TOŻSAMOŚĆ I DANE KONTAKTOWE ADMINISTRATORA DANYCH                                                 Administratorem danych osobowych jest: Dom Kultury „Idalin” w Radomiu, z siedzibą 26-600 Radom, Bluszczowa 4/8. Z administratorem można się skontaktować poprzez nr telefonu: 483652717 lub pisemnie na adres siedziby administratora.
DANE KONTAKTOWE INSPEKTORA OCHRONY DANYCH                Inspektorem ochrony danych osobowych jest Pani Ilona Głogowska - Kowalczyk,                                  email: kancelaria.odo@gmail.com
CELE PRZETWARZANIA                                                                                                                                                     
Pani/a dane są przetwarzane na podstawie obowiązku prawnego ciążącego na administratorze                        w zakresie konieczności weryfikacji osób pracujących lub opiekujących się małoletnimi, wynikającym         z przepisów ustawy z dnia 13 maja 2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym.
PODSTAWA PRAWNA                                                                                                                                                                Ustawa z dnia 13.05.2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym                      i ochronie małoletnich.
ODBIORCY DANYCH                                                                                                                                                                   Odbiorcami danych osobowych mogą być wyłącznie podmioty publiczne, którym udostępniamy dane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, w szczególności: Prokuratura/Policja lub Sąd Rodzinny.
OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH                                                                                                                             Dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane, zgodnie z jednolitym rzeczowym wykazem akt obowiązującym w placówce z uwzględnieniem obowiązujących przepisów prawa o archiwizacji dokumentów wynikających z ustawy z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach. 
PRAWA PODMIOTÓW DANYCH                                                                                                                                        Każdej osobie, której dane są przetwarzane przysługuje prawo żądania: dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii, sprostowania swoich danych, usunięcia swoich danych, ograniczenia przetwarzania swoich danych, przenoszenia swoich danych, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych. Ponadto każdej osobie, której dane są przetwarzane przysługuje prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (uodo.gov.pl). Realizacja praw będzie przysługiwała w przypadkach i na zasadach określonych w art. 15–23 RODO.
PRAWO WNIESIENIA SKARGI DO ORGANU NADZORCZEGO                                                                    Przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, adres ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa.
INFORMACJA O DOWOLNOŚCI LUB OBOWIĄZKU PODANIA DANYCH                                                                       Podanie danych jest obowiązkiem wynikających z przepisów prawa, a ich niepodanie będzie wiązało się z niemożnością podjęcia pracy wymagającej kontaktu z małoletnimi.
